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. Naj bo univerzalna mnozica Njo. Dani sta mnozici

A={x;(x=2k-1)A(1<k <6),k e N}
in B= {x;(x =3k+)A(1Lk<3),ke N}. Z elementi zapi$i mnozice
A,B, B —Ain A“ UB.

. 'V glasbeni $oli se uci klavir 25 ucencev, violino 22 uc¢encev in harmoniko 16 u¢encev.

Violino in klavir se u¢i 7 u¢encev, harmoniko in klavir 5 u¢encev, violino in
harmoniko 9 u€encev, vse tri instrumente se ucijo trije ucenci.

a) Koliko je vseh uc¢encev v glasbeni $oli?

b) Koliko se jih u¢i samo harmoniko?

¢) Koliko se jih u¢i violino ali harmoniko?

d) Koliko se jih uci klavir ali volino pa ne harmoniko?

. Z besedami in simboli definiraj razliko in kartezicni produkt mnozic.

. S pomocjo pravilnostne tabele ugotovi , kdaj je izjava —(A4Vv B)= (=B A A)

pravilna in kdaj nepravilna?

. Ugotovi pravilnost oz. nepravilnost sestavljene izjave

(lICe=A4AB)Y=(I(Cv14)) , & so dane izjave 4, B in C:
A: (E-F)cF,

B: (E-F)U(ENF)=E,

C: (E-F)n(F-E)=1{}.

( £ in F sta poljubni mnozici.)

Vv

f:4— B,takoda

a) ne bo preslikava f niti surjektivna niti injektivna,
b) bo preslikava injektivna.

. Definiraj surjektivno preslikavo. D

. Na sliki oznaci naslednjo mnozico:

(B— (DU C)) U (4 - D)



0090
. IzraGunaj: 4-2(-1)° (-4+2) =2 =((-3) (-4) + 5 (- 2)) (-2))
. Poenostavi: a) (- 2a°0°)* (a*Y (-b%) b) (24° - 3b)’

. Poenostavi in izraz razstavi:
(x=3Y-Bx—HBx+4)+(2x+5) (x=3) +x (2 +x)

. Razstavi izraze: a)3b*—81b b) x> —xy — 30)°
) x' —26x%)% +25)° d) 81a* — 165"
e)xz—y2+x+y f)x2+2xy+y2—4

. Zapisi lastnosti racunskih operacij v mnozici naravnih Stevil (tudi s simboli).
Izpelji pravili za izracun potence Stevila -1 na sodi in lihi eksponent.

Razstavi izraza: a)a’ —a’—2a’ +2d* +a—1

b) 9 (a +2b)* — 16 (2a — b)*
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. Dolo€i a in b, da bo Stevilo 12a4b deljivo z 18. Upostevaj vse moznosti.

. Dolo¢i najmanjsi skupni veCkratnik in najvecji skupni delitelj izrazov:
a’x3+a’x?-25a% - 25a 3, 4a — 4bx + 4ax — 4b, 2abx?* — 8abx — 10ab .

. Preveri in dokazi pravilnost spodnjih izjav:
a)(2—-x)|(2(a—2b)+x (2b—a))
b) 50 | (492° +7%)

. Poenostavi izraz: (3(-a)’ b%c)* (-2 &b (- ab’)* )

. Potenciraj po formulah in rezultat razstavi:
(x=3) —x(x-2)x+2)—2x+ 1)? = (x— 15)

. Dane so izjave:
A: (a<b)=(@-b>0)
B:(a>b)An(b>c)=(a>c)
C: (a+b)y’ =a’+b’
Ugotovi pravilnost oz. nepravilnost posameznih izjav in sestavljene izjave

Tca(lu= 1B).
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. Definiraj najmanjsi skupni veckratnik dveh stevil. Kako ga pois¢emo? Z Evklidovim
algoritmom izracunaj D(391,221).

. Ugotovi pravilnost spodnjih trditev. Odgovor racunsko utemelji.
a) (2-x)| (2(a—2b)-x(2b-a))

b) 2| (9" +81°

. Izracuna;j:
x3+x2_x—1_ x-3 +x2—5x—14_ 4
¥ —dx+3 X -x-2 =1 T x+x+1
— 3.2 _-1)?2 0 0 -1
. Poenostavi: ( 2x"y'z )3 '(x +33; ]
Faxyz)” ()

o oox=1+x x—x
. Izracunaj : ( —

x4+ x X+2+x

x -1
X+

1

VARY

. Resi enacbo: [4x + 2|+ |3 —x|=4
. Izracunaj vrednost izraza: |x + 3| - |x - 5| +2x +3 =

. 'V koordinatnem sistemu narisi mnozico tock, ki ustreza danim pogojem:
(x<3)HA(d<y<d)A(x-y=20)

. V ravnini so dane tocke 4A(- 4,7), B(3,4) in C(x,2).

a) Dolo¢i x tako, da bodo tocke 4, B, C kolinearne.

b) Izra¢unaj dolzino daljice AB in zapisi koordinate njenega razpolovisca.
¢) Dolo¢i x tako, da bo ploscina trikotnika ABC enaka 10.

. Izpelji formulo za razdaljo dveh toCk v ravnini in zapisi lastnosti razdalje med dvema
tockama.
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. Narisi graf funkcije: y= |x + 3| - 2x.

. Zapisi enacbo premice skozi tocki A(—%, — %) in B(2, 2) v vseh treh oblikah (oblike

poimenuj).

. Obravnavaj enacbo: 4a(x+3)=4(a’*+3x)

. Resi sistem enacb:

x+2y+3z =1
2x+4y -6z =-2
—x+2y+6z =4

. Resi sistem neenacb in resitev zapisi z intervalom:
3-2x’

<x(7—x)£(x—3)2 -2x(x - 5)



